

雙和醫院、腎臟病防治基金會等共同舉辦「無菸公園揭牌暨腎臟篩檢健康活

動」



推估全台吸菸人口約有 490 萬人，平均每 5 人就有 1 人抽菸，每年因吸菸致病死亡的人數達 1 萬 8 千多人。關心民眾健康，雙和醫院與腎臟病防治基金會、萬華區健康服務中心、亞洲廣播股份有限公司於 9 月 15 日參加在台北市華江八號公園舉辦的「無菸公園揭牌暨腎臟篩檢健康活動」，同時舉辦腎臟病篩檢衛教活動及四癌篩檢，吸引



不少民眾參加。

腎臟病防治基金會董事長、立法院洪秀柱副院長特別到場，呼籲大家正視戒菸的重要性。台北市萬華區健康服務中心主任陳美齡則呼籲民眾一起成為維護無菸環境的志工。雙和醫院吳志雄院長強調，燃燒中的「菸」會產生 4 千多種有害的化學物質，從口腔到肛門，至少可以引發 20 種不同的癌症，吸菸者罹癌的危險比一般人高出 10 倍，抽菸更是心血管疾病的肇因，戒菸是一種最有效且最方便的預防方式。【圖：洪秀柱董事長、執行長林裕峯、吳志雄院長、萬華區健康服務中心陳美齡主任、台北市萬華區黃國彥區長、華江國小陳熔釧校長及里長等貴賓均到場支持】

腎臟病防治基金會執行長、雙和醫院副院長林裕峰表示，腎臟病的早期症狀並不明顯，當出現症狀時，往往已經中期甚至後期，唯有接受篩檢才能達到早期發現的目標。董氏基金會資深志工陳淑麗小姐也以自身成功戒菸 30 年的經驗，呼籲大家一起以親切有禮的態度，規勸在無菸公園內吸菸的民眾，共同守護清淨家園。



為使活動更具健康意識，腎臟病防治基金會與雙和醫院共同在現場進行腎臟病與四癌篩檢，現場並備有豐富的有獎徵答小禮物，不僅增加活動的豐富性，更以實際行動呼籲「早期篩檢，早期發現」的腎病預防觀念。（文/雙和醫院）【圖：左為志工協助篩檢民眾填寫資料，右為雙和醫院之巡迴醫療車】